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Вступ. Доброякісна гіперплазія передміхурової залози (ДГПЗ) є найбільш 
поширеним урологічним захворюванням у чоловіків похилого віку, негативно 
впливає на якість і тривалість життя чоловіків. Серед лікарських засобів (ЛЗ), що 
застосовуються у хворих на ДГПЗ в найбільшій кількості торгових назв (ТН) на 
українському фармацевтичному ринку представлений антагоніст 
адренорецепторів α1а і α1d – тамсулозин, що має 16 ТН на ринку. 
 
Метою даної роботи став розрахунок вартості курсу фармакотерапії хворих на 
ДГПЗ за допомогою методу «мінімізації витрат» препаратами тамсулозину та 
вибір більш економічно вигідних генеричних препаратів. 
 
Матеріали та методи досліджень. Аналіз «мінімізації витрат» здійснено на 
підставі роздрібної вартості ЛЗ за даними аналітичної системи дослідження 
ринку «Pharmexplorer» компанії «Моріон» станом на січень 2020 р. Проведений 
розрахунок вартості місячного курсу лікування тамсулозину в дозі 0,4 мг на добу 
для фармакотерапії хворих при лікуванні ДГПЗ. У дослідженні були оцінені 
прямі витрати за схемою лікування, що наведена в інструкції до медичного 
застосування тамсулозину з урахуванням ціни за упаковку ЛЗ, одного дня 
лікування та курсу лікування. 
 
Результати досліджень. Найменш витратними ЛЗ тамсулозину серед 
вітчизняних препаратів для перорального застосування стали ЛЗ «Омікс», 
компанії ПРО-фарма (Україна) та ЛЗ «Тамсулід», компанії БХФЗ  (Україна), капс. 
з модиф. вивільн. 0,4 мг, №30. Вартість на курс лікування даними препаратами 
однакова і склала 152 грн. Найменш витратним серед іноземних препаратів 
став ЛЗ «Фокусин», компанії Sanofi  (Франція). капс. з модиф. вивільн. 0,4 мг, 
№90. вартістю лікування 114,60 грн. В умовах складної соціально-економічної 
ситуації в Україні використання зазначених представників ЛЗ з 
простатопротекторною дією є економічно доцільним. 
 
Висновки. За результатами розрахунків вартості курсу лікування хворих на 
ДГПЗ серед ТН тамсулозину за допомогою методу «мінімізації витрат» були 
вибрані найменш витратні ЛЗ вітчизняних та іноземних виробників для 
перорального застосування. Результати даного дослідження дозволять лікарю 
та/або провізору обирати хворим/відвідувачам аптеки препарати тамсулозину 
для перорального застосування пацієнтам з низькою платоспроможністю. 
 


